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®opma no KH[ 1152017
Hanoroeas geknapaums no Hanory, yninadyuBaemomy
B CBSAI3U C NPUMEHEeHUEM YNPOLIEHHON CUCTEMbI HaNoOroo610XXeHnA
Homep KoppeKkTUpoBKx 0 - = HanoroBbii nepuog (kog) 3 4 OT4YeTHbIN roa 2 0 1 7
MpeacTaBnseTcs B HANOroBbI OpraH (kof) 3 4 0 8 no MecTy HaxoxaeHus (ydeTa) (koa) 2 1 0

OBI[ECTBO C OI'PAHMYEHHOMN OTBETCTBEHHOCTLBN
"ABIIPOM" — = —m e e e e el e e e e e e

(HanoronnaTenbLUMK)

Koa Buga akoHOMMYeCKON AesaTensHocTy no knaccudukatopy OKB3[ 2 3 . 1 3 . 1 -

®opma peopraHusaumm, | WHH/KTIM peopraHnsoBaHHon "7 "% "7~ i it /
nuksngaums (kog) opraHusauum

Homep konTakTHoro Tenedpova 8 (:18:1:2:) :11:.2:3:4:5:6:7 = = = == ==

Ha :=—.=— 4 CTpaHuuax C npunoxeHnem noareepxgarownx JOKYMEHTOB U nX Konui Ha - = mcTax

[ ocTOBEpPHOCTL M NOJNIHOTY CBeAEeHUN, YKa3aHHbIX
B HaCTOsLLEN AeKNnapaLmm, NoATBEPXAAMO: 3anonHseTtca paGOTHUKOM HanoroBoro opraHa

CBefeHus o NpeacTaBrneHMn geknapauum
1 1 - HanoronnaTenbLLMK,

2- npeacrtaBunTeslb HanoronnartenbLlnka

M B A H O B ______________ [aHHas geknapauusa npeacTtasneHa (koa)
AJLE K CAH 'H Pi—i—i—i—i—i—i—i—i—i=i— Ha cTpaHuuax
BITAOIUMUPOBHAUY - - ——— = —— C NPUMOXKEHNeM

(chammnus, UMSI, OTYECTBO * MOMHOCTbIO) noATeepXaatolnx LOKyMEHTOB nuicrax

W NX KONUN Ha

[ata npencraBneHus

____________________ Aexrnapaumm - .
B3apernctpupoBaHa
____________________ 3a Ne
(HaMMeHOBaHVe opraHu3aLmMy - NPEACTABUTENS HanoronnaTenbLMKa)
Nogmc, ABEHOB  [ar, 21 .01 .2017
M.M.
HavmeHoBaHWe JOKyMeHTa,
NOATBEPXAAloLEero NoIHOMOoYNA npeacTaBuTens
damunusa, N.0.* MNoanncb

* OTYECTBO NpU HaNU4MK.
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Pazgen 1.1. Cymma Hanora (aBaHCOBOro nnartexa no Hasnory), ynnaimBaemMoro B CBsi3u C NpuMeHeHneM yrnpoLleHHOMN
cucTeMbl Hanoroo6noxeHusi (06 LEKT HanoroobnoxeHus - AoxoAabl), noAnexawas ynnare (YMeHbLUEHWIO),
no AaHHbIM HanoronnaTenbLMKa

lMokazamenu Kod 3BnayeHus nokaszamenel (8 pybrisx)
CcMpoKu
OKTMO BTOpO# pa3 ykasbiBaTb He
1 2 HY>XHO, €C/iM OpraHM3aums He
MEHSsINla CBoe MeCToHaxoxaeHve. B
O6bekT HanoroobnoxeHuns 001 1 cTpokax 030, 060, 090 npocTaBbTe

npoyepKkn

1 - poxonbl

Koa no OKTMO o0 :4:5:3:8:3:0004:0:0

Cymma aBaHCOBOrO nnarexa K ynnaTe no CpoKy He nosgHee
[Baguatb NATOro anpensi OTYETHOro roga 020 1 5 7 0 0 ———————
ctp. 130 - cTp. 140 pa3g. 2.1

Koa no OKTMO 030 mimimimim i

CyMMa aBaHCOBOrO nraTtexa K ynnaTe rno CpoKy He nosaHee

[BafuaTb NATOro MNA 0TYETHOro roga 20 1:'3200 - - ———i—=i—
(ctp. 131 - cTp. 141) pa3a. 2.1 - cTp. 020, 040 1 3 2 0 0

ecnu (cTp. 131 - cTp. 141) pa3a. 2.1 - ctp. 020 >=0

CyMMa aBaHCOBOrO nraTexa K YMeHbLUEHMWIO N0 CPOKY He No3gHee

ABajuatb NATOro Mons OTYETHOro roga 050
ctp. 020 - (cTp. 131 - cTp. 141) pa3a. 2.1, ecrm (cTp. 131 - cTp. 141)

pas3g. 2.1 -ctp. 020 <0

Koa no OKTMO 060 = mimimiem i —

Cymma aBaHCOBOrO nnarexa K ynnaTe no CpoKy He nosgHee

[Baguatb NAToro okTabps oT4eTHOro roaa 70 ‘148500 - === = ==
(ctp. 132 - cTp. 142) pa3a. 2.1 - (cTp. 020 + cTp. 040 - cTp. 050), 070 1 4 5 0 0

ecnu (cTp. 132 - cTp. 142) pa3a. 2.1 - (cTp. 020 + cTp. 040 - cTp. 050) >=0

CyMMa aBaHCOBOrO nraTexa K yMeHbLUEHWIO MO CPOKY He No3aHee
[BaguaTtb NATOro okTsAbps oT4eTHOro roaa

080 = = = == ——
(cTp. 020 + cTp. 040 - cTp. 050) - (cTp. 132 - cTp. 142) pasa. 2.1,
ecnu (cTp. 132 - cTp. 142) pa3a. 2.1 - (ctp. 020 + cTp. 040 - cTp. 050) <0
Kog no OKTMO 000 == ——

CyMMma Hanora, nognexatias gonnarte 3a HanorosbIn

nepuwoa (kaneHgapHbIv rog) no CPoky *

(cTp. 133 - cTp. 143) pasa. 2.1 - (cTp. 020 + cTp. 040 - cTp. 050 + c1p. 070 -ctp. 100 ' 1: 3800 = = = ='=i=i=
080), ecnu (cTp. 133 - cTp. 143) pa3a. 2.1 - (cTp. 020 + cTp. 040 - cTp. 050 +

ctp. 070 - cTp. 080) >= 0

Cymma Hanora K yMeHbLLEHMWIO 3a HaroroBbi Mepuos,

(kaneHpapHbIv rog) No cpoky *

(ctp. 020 + cTp. 040 - cTp. 050 + ctp. 070 - cTp. 080) - (cTp. 133 - cTp. 143) 110 1= e == -
pa3g. 2.1, ecrim (ctp. 133 - cTp. 143) pa3g. 2.1 - (cTp. 020 + cTp. 040 - cTp. 050

+ cTp. 070 - cTp. 080) < 0

* [Insl opraHu3auui - He nosaHee 31 MapTa roga, CrieQyoLLero 3a CTEKLWMM HanorosbiM NepuogomM;
NS VHAUBMIYanbHbIX NpeanpuHuMarenei - He nosaHee 30 anpens roga, CrieayoLLEero 3a MCTEKLLUM HaroroBbiM NEpUoaoM.

[JocToBepHOCTb U NONTHOTY CBeAEHUN, yKa3aHHbIX Ha AaHHOWN CTpaHuLe, NoATBepXAalo:

u HBaroOB (nomrnce) 21.01.2017 ..
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Pasgen 2.1. Pacyet Hanora, ynnayMBaeMoro B CBSA3W C NPUMEHEHUEM YNPOLIeHHOW CUCTeMbI Hanoroo6oXxeHUs,
(06BbeKkT Hanoroo6noXxeHus - [OXoAbI)

lNokazamenu Koo 3BHaueHus nokasamenel (8 pybrsix)
CMpOoKU
1 2 3
O6BLeKT HaNorooGMNoXeHMs! 101 1
1 - poxonbl
MpunsHak HanoronnaTenbLyuKa: 102 1

1 - HanoronnaTenbLUWK, NPOM3BOASALLMIA BbINNATL! U UHbIE
BO3HarpakaeHvst man4eckum nuuam;

2 - IHAMBUAYanbHbINA NpeanpuHUMaTenb, He NPOVU3BOASALLNIA
BbINaTbl U MHbIe BO3HArpaXxaeHns uUanyeckum nuuam

CyMMa nony4deHHbIX AOX0A0B (Hanoroasa 6asa Ansa ncumcneHus
Hanora (aBaHCOBOrO MraTexa Mo Harnory)) HapacTalLMM UTOroM:

3a nepBbIlt KBapTan 10 4°0°0°0'00 - —i—iZiZiC
3a nonyroave 11 :9:5:0000-—-—-——'—
3a AeBATb MecsLeB 112 :1:5:5:0.0.00----:—
3a HaroroBbIit NEPUOL, 13 '1:'82 0000 == ===

CraBka Hanora (%) 120 6

Cymma MUCHYUCNEHHOIo Hanora (aBaHCOBOFO nnartexa no Hanory):

3a nepBblin KBapTan 130 2 4 0 0 0 _______

(ctp. 110 x cTp. 120/ 100)

3a nonyrogune 131 57000 ---— ===

(ctp. 111 x cTp. 120/ 100)

3a JeBATb MecdueB 132 9 3 0 0 0 _______

(ctp. 112 x cTp. 120/ 100)

3a HarnoroBbI Nep1og, 133 1 0 9 2 0 0 ______

(ctp. 113 x cTp. 120/ 100)

CyMMa CTpaxoBbIX B3HOCOB, BbINMayeHHbIX paboTHMKam
nocobuii N0 BpeMEHHON HeTPYyAOCNOCOOHOCTU U nnaTexen
(B3HocOB) Mo AgoroBopamM  AOGPOBOMBLHOMO  JINYHOIO
CTpaxoBaHWsi (HapacTalowmMM WUTOroM), MpeayCMOTPEHHbIX
nyHktom 3.1 cTtatbm 346.21 HanorosBoro Koaekca
Poccuiickon defepauuu, yMeHbLuaoLwas CyMMy
WCYUCIEHHOrO 3a HaroroBbi (OTYETHLIN) Nepuoa Hanora
(aBaHCOBOrO Mratexa no Hanory):

3a nepBbIi KBapTan
ans cp. 102 = «1»: cTp. 140 <=c1p. 130/ 2 140 8 3 0 0 ————————
ons crp. 102 = «2»: ctp. 140 <= cTp. 130

3a nonyroaue
ans ctp. 102 = «1»: cTp. 141 <=cT1p. 131/2 141 2 8 1 0 0 ———————
ansa ctp. 102 = «2»: cTp. 141 <= c1p. 131

3a JeBATb MecdueB

ans ctp. 102 = «1»: cTp. 142 <=cT1p. 132/ 2 142 4 9 6 0 0 ———————
ons crp. 102 = «2»: cTp. 142 <= c1p. 132

3a HanoroBbIn nepuon
ans cp. 102 = «1»: cTp. 143 <=c1p. 133 /2 143 5 2 0 0 0 ———————
ons crp. 102 = «2»: cTp. 143 <= c1p. 133



